

Витяг з протоколу № 71

засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

28 грудня 2018 року

Присутні: 13 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
2. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - зупинення стажування: Жерняка С.М.
3. Розгляд заяви Дикого В.М. про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.
4. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю: Горобця О.С.
5. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги;
6. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Парфентьєва А.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Оскоми О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коворотного М.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Страшного М.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Стеценка Д.Л., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Чернецького О.Я., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Максименко Л.С., Каменську О.Ю., Маруса І.Є., Калашника І.С., Белячкову О.В., Леонова О.Є., Ковалю В.Б., Костирка Є.С., Пасіку О.П., Сльозку А.Ф., Кулиничу Т.В., Андрієвську О.В., Даневич А.О., Бойченка В.М., Стуса Д.О., Негоду Н.І., Шишкіну О.О., Шишкіна П.С., Мукоїду Л.В., Зосіменка С.В., Лисенка О.П., Сахар С.А., Приходька С.В., Козаченко Т.В., Радецьку Т.П., Волощука Р.А., Мельниченко В.В., Зарічну Л.А., Чугай О.О., Борщика Д.О., керівників стажування – відповідають всім вимогам, та запропонувала заслухати стажистів, керівників стажування – Кутукова С.О., Селюха А.В., Чикилевську О.В., Дроботущенко О.В., Стовпового С.Г., Радченка О.О., Завгороднього М.М., Могілевець О.С., Кашубу М.О., Хоменка С.М., Карася А.А., Марченко Н.І., Сірого О.В., Грабову О.В., Подалюку В.О., Гуца А.М., Миланича А.М., Торбєєва М.О., Романченко О.П., Бuzину Н.В., Негоду С.Л., Аніщенка Г.О. і за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Максименко Л.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кутукова С.О. та видати Максименко Л.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Каменської О.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кутукова С.О. та видати Каменської О.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Маруса І.Є. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Марусу І.Є. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Калашник І.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Калашник І.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Белячкової О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дроботущенко О.В. та видати Белячкової О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Леонова О.Є. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Стовпового С.Г. та видати Леонова О.Є. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сахар С.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Миланича А.М. та видати Сахар С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Коваль В.Б. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Радченка О.О. та видати Коваль В.Б. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Костирка Є.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Костирку Є.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пасіки О.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Пасіці О.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сльозки А.Ф. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Сльозці А.Ф. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кулинич Т.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Хоменка С.М. та видати Кулиничу Т.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Андрієвської О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Андрієвській О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Даневич А.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Даневич А.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бойченка В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Бойченку В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Стуса Д.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Стусу Д.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Негоди Н.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Негоді Н.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шишкіної О.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Сірого О.В. та видати Шишкіній О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шишкіна П.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Сірого О.В. та видати Шишкіну П.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мукоїди Л.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Грабової О.В. та видати Мукоїді Л.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Зосіменка С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Подалюки В.О. та видати Зосіменку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лисенка О.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гуца А.М. та видати Лисенку О.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Радецької Т.П. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гуца А.М. та видати Радецькій Т.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Приходька С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Приходьку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Чугай О.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Чугай О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Волощука Р.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Волощуку Р.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Козаченко Т.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Козаченко Т.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мельниченко В.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузини Н.В. та видати Мельниченко В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Зарічної Л.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л. та видати Зарічній Л.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Борщика Д.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Аніщенка О.Г. та видати Борщику Д.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ігнатенко Н.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ломакіної В.К. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дамінов О.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кашуби С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Котеленця В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Масловської В.Б.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бондаренка М.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Пономара Ю.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Бузини Н.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Фіалко Н.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Хоменка С.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мороза С.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кукало О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Зінченко Є.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бахасвої М.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Мотяша М.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кобижчи О.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Вереси Р.В..

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Лутковської-Бабич А.Л. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Скляра Д.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Негоди С.Л.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Пащенко О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Негоди С.Л.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мусієнка О.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Єрмоленка А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Юрченка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Іванюка Г.І.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мельничука А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Марченка М.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Тетерич Н.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Колінько А.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ткаченко А.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Тарабанька Д.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Тарабанько О.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Задирайко Є.Р. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Візір А.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Тарана Є.О. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Світлицького А.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мельниченка О.Ю. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бітюкової І.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шурди О.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мельника К.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Баграмяна В.Р. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бреуса О.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пирковського Ю.Ф. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Опанасенка В.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пащенко І.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мишка В.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Герасимчука В.А. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Яковенко О.М. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Калганової А.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Орлов О.О. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бичкова А.Б. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Едієва Т.А. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Джеджеї Л.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Міхалевича О.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Умірової О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дубіни В.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дяків Г.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Золоткової Г.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гури С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Черпак А.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кирик О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Демченка О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дейнегіної К.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лапоши Д.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пальчика М.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коломієць Н.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Павлецької М.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Погуляйка Ю.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шевченка А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Верещагіна Д.Б. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лубавської І.Р. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лахна Г.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Губи І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ладиченка С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пузирного О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Крєтова В.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вершняка О.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: зупинити стажування Жерняка С.М. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 03 грудня 2018 року. Визначити час проходження стажування 430 годин.

По третьому питанню порядку денного

[...]

Вирішили: видати Дикому В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю без проходження стажування.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Горобця О.С. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 26 грудня 2018 року щодо скарги Іванченко О.В. на недотримання адвокатом Ткаченко Н.М. порядку надання безоплатної вторинної правової допомоги.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 26 грудня 2018 року щодо скарги Железняка О.М. на дії адвоката Коломойцевої Н.Л.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 20 грудня 2018 року щодо скарги Ткаченко О.М. на дії адвоката Синявського О.М.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 20 грудня 2018 року щодо скарги Рибалко Н.І на неналежне виконання адвокатом Самойленком М.Д. та адвокатом Дорошенком Г.М. обов'язків при наданні заявникові безоплатної правової допомоги.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області



М.В. Овсяннік/